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64.ro¢nik MO Zadania tlloh doméaceho kola kategorie C

(Termin odovzdania: v pondelok 12. janudra 2015.)

1. Urcte vsetky dvojice (x,y) redlnych éisel, ktoré vyhovuju sistave rovnic

Vic+4)2=4—y,
ST —zis

(Jaroslav Svréek)

2. Peter ma zvlastne hodinky s tromi rucickami — prva z nich obehne kruhovy cifernik
za minutu, druhd za 3 minaty a tretia za 15 minat. Na zaciatku st vsetky rucicky
v rovnakej polohe. Uréte, za ako dlho budua rudicky rozdelovat cifernik na tri zhodné
Casti. Najdite vSetky riesenia. (Tomas Jurik)

3. Simona a Lenka hraja hru. Pre dané celé ¢islo k také, ze 0 < k < 64, vyberie Simona
k policok Sachovnice 8 x 8 a kazdé z nich oznaci krizikom. Lenka potom Sachovnicu
nejakym sposobom vyplni tridsiatimi dvoma dominovymi kockami. Ak je pocet kociek
pokryvajacich dva kriziky neparny, vyhrava Lenka, inak vyhrava Simona. V zavislosti
od k urcte, ktoré z dievéat ma vyhravajiacu stratégiu. (Michal Rolinek)

4. Ozna¢me F stred zakladne AB lichobeznika ABC D, v ktorom plati |[AB| : |CD| =
= 3 : 1. Uhlopriecka AC pretina usecky ED, BD postupne v bodoch F, G. Urcte
postupny pomer

|AF|: |FG|: |GC|.
(Jaroslav Zhouf)
5. Rozdiel dvoch prirodzenych ¢isel je 2010 a ich najvicsi spolo¢ény delitel je 2 014-krat

mensi ako ich najmensi spolo¢ny nasobok. Urcte vsetky také dvojice cisel.
(Jaromir Simsa)

6. N4jdite najmensie prirodzené ¢islo n také, Ze v zapise iracionalneho ¢isla y/n nasle-
dujt bezprostredne za desatinnou ¢iarkou dve deviatky. (Josef Tkadlec)



